



EFZG partner u Leonardo da Vinci projektu "SLIM - Stimulating Learning for Idea-to-Market"

Ekonomski fakultet Zagreb kao partner projekta Leonardo da Vinci dobio je dvogodišnju financijsku potporu za izvođenje projekta "SLIM Stimulating Learning for Idea-to-Market". Riječ je o projektu kojeg financira Europska komisija, a nositelj projekta je Manchester Metropolitan University (MMU). Od ukupno osam partnera čak četiri su iz Hrvatske – Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Rijeci, Znanstveno-tehnološki park Sveučilišta u Rijeci i Arenda d.o.o. Zagreb. Ukupna vrijednost projekta je 383.002 eura, dok ukupni iznos za Ekonomski fakultet u projektu iznosi 56.650 eura. Koordinatorica navedenog projekta je prof.dr.sc. Marina Dabić.

Cilj Leonardo da Vinci multilateralnih projekata „Prijenos inovacija” je poboljšati kvalitetu i privlačnost strukovnog obrazovanja i osposobljavanja (VET) u zemljama sudionicama prijenosom postojećih inovacija u novo zakonodavno, sustavno, sektorsko, jezično, društveno-kulturološko ili geografsko okruženje u radu s međunarodnim partnerima. Projekti za prijenos inovacija stvaraju sinergije korištenjem postojećih inovacija u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.

Rezultat ove suradnje pružit će prilagođen obrazovni alat – e-tečajevе, omogućujući malim i srednjim poduzećima da komercijaliziraju svoje ideje i zaštite svoje znanje.

Program za cjeloživotno učenje
Potprogram
Leonardo da Vinci
Strukovno obrazovanje i osposobljavanje

Projekt omogućava prijenos dobrih praksi i inovacija u gospodarstvu između država sudionica, usklađivanje obrazovnog sustava s tehnološkim napretkom i tržištem rada te osobni i profesionalni razvoj sudionika.



Rezultati natječaja za sudjelovanje u Programu ERASMUS za nastavno i nenastavno osoblje u ak.god. 2012./2013.

U sklopu natječaja za sudjelovanje u Programu ERASMUS za nastavno i nenastavno osoblje u ak.god. 2012./2013. ukupno je zaprimljeno 114 prijava (57 za održavanje nastave i 57 za stručno usavršavanje, od čega 12 za usavršavanje administrativnog osoblja). Odbor za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu izabrao je 35 kandidata za mobilnost u svrhu održavanja nastave i 30 kandidata za mobilnost u svrhu stručnog usavršavanja (od kojih je 9 mjesta dodijeljeno administrativnom osoblju). Sedam prijava nije prihvaćeno, a ostali kandidati su na listama čekanja.

S Ekonomskog fakulteta zaprimljeno je 12 prijava, od čega je deset odobreno za financiranje (sedam za održavanje nastave, dvije za stručno usavršavanje nastavnog i jedna za usavršavanje nenastavnog osoblja).

Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja raspisuje se na osnovi bilateralnih Erasmus sporazuma koje su Sveučilište u Zagrebu, odnosno sastavnice potpisale s određenim visokoškolskim partnerskim ustanovama.



Održan sastanak o CEEPUS stipendijama

Ured za međunarodnu suradnju EFZG-a organizirao je 18. rujna informativni sastanak o CEEPUS stipendijama. Prof.dr.sc. Darko Prebežac, CEEPUS koordinator, prezentirao je osnovne informacije o CEEPUS programu, odnosno natječaju za studente koji je u tijeku.

Tom prilikom studentska iskustva prezentirali su Maja Pažin, CEEPUS stipendistica na University of Economics Prague i Vedran Vlaić, CEEPUS stipendist na WU Vienna University of Economics and Business Administration.

CEEPUS je program akademske razmjene studenata i profesora Srednje i Istočne Europe, a temelji se na višestranom Ugovoru o uspostavljanju suradnje u području obrazovanja i usavršavanja.



Tanja Slišković dobitnica Fulbright stipendije

Tanja Slišković, znanstvena novakinja s Katedre za organizaciju i menadžment dobitnica je Fulbright pre-doctoral visiting student researcher stipendije namijenjene mladim istraživačima izvan SAD.



U sklopu stipendije primljena je na Columbia Business School, jednu od najboljih svjetskih poslovnih škola gdje će boraviti od rujna 2012. do lipnja 2013. te istraživati u području socijalnih mreža u poslovanju menadžera.

Fulbright stipendija, jedna je od najprestižnijih stipendija američke vlade, s tradicijom dugom 60 godina. Danas su Fulbright stipendisti širom svijeta vodeći ljudi u obrazovnom, kulturnom, ekonomskom, političkom i društvenom životu svojih zemalja.

„Za vrijeme boravka na Columbia Business school planiram razviti teoretski okvir svog doktorskog istraživanja, pripremiti empirijski dio istraživanja, osnažiti svoje znanje iz kvalitativnih i kvantitativnih metoda istraživanja, internalizirati znanje kojem ću biti izložena unutar rigorozne akademske zajednice iz područja od mog uskog znanstvenog interesa i konačno, razviti interdisciplinarnu suradnju sa znanstvenicima s Columbia Universitya te na taj način promovirati naš Fakultet u svjetskim razmjerima“, naglasila je Slišković.

Columbia University uz Harvard, Yale, Brown, Cornell, Princeton, Dartmouth College i University of Pennsylvania čini grupu od osam Ivy League najprestižnijih sveučilišta u SAD-u te je proglašeno za najbolje svjetsko sveučilište za znanstveno-istraživački rad.

Prof. dr. sc. Darko Prebežac i dr. sc. Josip Mikulić dobitnici državne nagrade za znanost

Odbor za podjelu državnih nagrada za znanost Hrvatskoga sabora donio je Odluku o dodjeli državnih nagrada za znanost za 2011. Državne nagrade za znanost dodjeljuje Republika Hrvatska za iznimno važna dostignuća u znanstvenoistraživačkoj djelatnosti, za proširenje znanstvenih spoznaja i za znanstvena ostvarenja u primjeni rezultata znanstvenoistraživačkog rada, koja su postigli znanstvenici, istraživači i znanstveni novaci.

Među 29 nagrađenih iz područja prirodnih, biomedicinskih, tehničkih, biotehničkih, društvenih i humanističkih znanosti su i prof. dr.sc. Darko Prebežac i doc. dr. sc. Josip Mikulić s Ekonomskog fakulteta Zagreb. Nagradu su dobili iz područja društvenih znanosti za objavu šest radova u prestižnim međunarodnim časopisima u 2011. godini.

Disertacija dr. sc. Davora Filipovića ocijenjena kao vrijedno znanstveno djelo

Europsko udruženje doktorskih studija (EDAMBA) svake godine nagrađuje najbolje doktorske disertacije iz područja ekonomije i poslovne ekonomije.

U konkurenciji 67 sveučilišta iz 25 zemalja, doktorska disertacija dr. sc. Davora Filipovića pod nazivom „Modeliranje egzogenih i endogenih varijabli organizacije za uspješno preuzimanje poduzeća“ ocijenjena je kao vrijedno znanstveno djelo te je uvrštena u 10 najboljih disertacija na ovogodišnjem natjecanju. Nagrađena disertacija izrađena je pod mentorstvom prof. dr. sc. Marijana Cingule, a sažetak disertacije bit će objavljen u EDAMBA Journal-u sljedeće godine.

NAJAVA

21.—22. studenog 2012. – u organizaciji Katedre za trgovinu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na Ekonomskom fakultetu održat će se međunarodni znanstveni skup sa sudjelovanjem „**PERSPEKTIVE TRGOVINE 2012.: Trgovina u kontekstu održivog razvoja**“. Više na <http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=15632>

9.—12. svibnja 2013. - na Sveučilištu u Zadru u organizaciji Katedre za turizam Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Odjela za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru održat će se međunarodna konferencija „**Myths of Tourism**“. Sažeci se primaju do 15. listopada 2012. Više na www.unizd.hr/mythsoftourism

Ekonomski fakultet Zagreb, Ured za međunarodnu suradnju tel. 01/2383-232

Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178

www.efzg.hr